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Nell'Istituto frequentato da Suo figlio/a, gli ambienti scolastici, interni 
ed esterni, sono funzionali? 

1) Si, molto (0%) 

2) Si (9,09%) 

3) Abbastanza (63,64%) 

4) Per niente (27,27%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

Gli ambienti scolastici, interni ed esterni, sono puliti? 

1) Si, molto (0%) 

2) Si (45,45%) 

3) Abbastanza (54,55%) 

4) Per niente (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

L'orario delle lezioni è organizzato 

1) Bene  (72,73%) 

2) In modo poco equilibrato nei vari giorni della settimana (27,27%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 



L'attività didattica dei diversi docenti è ben coordinata? 

1) Sempre (18,18%) 

2) Quasi sempre (54,55%) 

3) Talvolta (27,27%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

Giudica positivamente l'organizzazione della scuola? 

1) Molto (18,18%) 

2) Sufficientemente (63,64%) 

3) Poco (18,18%) 

4) Per niente (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

I rapporti tra sua/o figlia/o e i compagni sono positivi? 

1) Sempre (90,91%) 

2) Quasi sempre (0%) 

3) Talvolta (9,09%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 



I rapporti tra sua/o figlia/o e il personale docente sono positivi? 

1) Sempre (45,45%) 

2) Quasi sempre (54,55%) 

3) Talvolta (0%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

A scuola vengono presi in considerazione i pareri dei genitori? 

1) Sempre (18,18%) 

2) Quasi sempre (9,09%) 

3) Talvolta (54,55%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (18,18%) 
 
 

In classe sua/o figlia/o si sente a suo agio? 

1) Sempre (81,82%) 

2) Quasi sempre (9,09%) 

3) Talvolta (0%) 

4) Raramente (9,09%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 



I compiti vengono assegnati in modo equilibrato nell' arco della 
settimana? 

1) Sempre (0%) 

2) Quasi sempre (90,91%) 

3) Talvolta (0%) 

4) Raramente (9,09%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

Il sistema di valutazione adottato è efficace? 

1) Sempre (27,27%) 

2) Quasi sempre (45,45%) 

3) Talvolta (18,18%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (9,09%) 
 
 

La scheda informativa intermedia del secondo periodo didattico è 
espresso chiara e comprensibile? 

1) Sì (90,91%) 

2) In parte (9,09%) 

3) No (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 



Condivide le valutazioni espresse dai docenti di sua/o figlia/o? 

1) Sempre (27,27%) 

2) Quasi sempre (63,64%) 

3) Talvolta (0%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (9,09%) 
 
 

Condivide la valutazione del comportamento degli alunni prevista dal 
POF e dal Regolamento d'Istituto?  

1) Molto (18,18%) 

2) Abbastanza (36,36%) 

3) Poco (9,09%) 

4) Per niente (0%) 

Non Rispondono (36,36%) 
 
 

Ritiene che la divisione dell'anno scolastico in due periodi didattici 
abbia favorito l'apprendimento degli alunni in modo più efficace della 
divisione in quasrimestre vigente sino all'anno scorso? 

1) Molto (9,09%) 

2) Abbastanza (45,45%) 

3) Poco (18,18%) 

4) Per niente (18,18%) 

Non Rispondono (9,09%) 
 
 



E'facile contattare gli insegnanti? 

1) Molto (72,73%) 

2) Sufficientemente (18,18%) 

3) Poco (0%) 

4) Per niente (0%) 

Non Rispondono (9,09%) 
 
 

I docenti conoscono i problemi di Suo figlio?  

1) Sempre (36,36%) 

2) Quasi sempre (27,27%) 

3) Talvolta (18,18%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (18,18%) 
 
 

I docenti fanno di tutto per aiutare Suo figlio a risolvere i suoi 
problemi?  

1) Sempre (45,45%) 

2) Quasi sempre (27,27%) 

3) Talvolta (9,09%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (18,18%) 
 
 



E'soddisfatto del lavoro dei docenti? 

1) Molto (63,64%) 

2) Sufficientemente (36,36%) 

3) Poco (0%) 

4) Per niente (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

Secondo Lei, le famiglie hanno fiducia nei docenti e, di fronte ai loro 
figli, ne riconoscono l'importante funzione educativa? 

1) Sempre (27,27%) 

2) Quasi sempre (45,45%) 

3) Talvolta (27,27%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

Secondo Lei, i docenti hanno buone capacità di dialogo con alunni e 
famiglie? 

1) Sempre (18,18%) 

2) Quasi sempre (81,82%) 

3) Talvolta (0%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 



Secondo Lei, gli alunni comunicano apertamente con i docenti e 
rispettano la loro autorità ? 

1) Sempre (18,18%) 

2) Quasi sempre (45,45%) 

3) Talvolta (27,27%) 

4) Raramente (9,09%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

Le attività  didattiche extracurriculari (progetti,  viaggi d'istruzione, 
incontri con esperti, partecipazione a iniziative culturali) sono 
efficaci? 

1) Molto (18,18%) 

2) Sufficientemente (72,73%) 

3) Poco (9,09%) 

4) Per niente (0%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 

Quando ne ha avuto necessità, ha avuto risposte soddisfacenti dai 
docenti? 

1) Sempre (63,64%) 

2) Quasi sempre (9,09%) 

3) Talvolta (0%) 

4) Raramente (0%) 

Non Rispondono (27,27%) 
 
 



E' disposto/a a frequentare corsi di formazione per genitori 
organizzati dalla scuola? 

1) Molto (16,67%) 

2) Sufficientemente (25%) 

3) Poco (16,67%) 

4) Per niente (33,33%) 

Non Rispondono (8,33%) 
 
 

Ritiene che la partecipazzione al progetto sia stata formativa? 

1) Molto (36,36%) 

2) Abbastanza (36,36%) 

3) Poco  (18,18%) 

Non Rispondono (9,09%) 
 
 

Il Piano dell'Offerta Formativa risponde alle Sue attese? 

1) Molto (9,09%) 

2) Abbastanza (54,55%) 

3) Poco  (9,09%) 

Non Rispondono (27,27%) 
 
 



Consulta il sito della scuola? 

1) Spesso (0%) 

2) Talvolta (9,09%) 

3) Quasi mai (72,73%) 

Non Rispondono (18,18%) 
 
 

Iscriverebbe di nuovo suo/a figlio/a al Liceo Classico  Scientifico 
"Vittorio Emanuele III?" 

1) Sì (81,82%) 

2) No (0%) 

3) Forse (18,18%) 

Non Rispondono (0%) 
 
 


